
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA – 18ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. 

Aos 10 (dez) dias do mês de janeiro de 2017, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi 

declarada aberta a Sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: 

Alex Batista Coelho, Ed’Carlos Gomes da Silva, Eduardo Nunes Gonçalves, Giovanni 

Campos Coelho, Josué Arruda dos Santos, Laudicéo José de Oliveira, Maria Ângela 

Coelho de Magalhães, Marcos Evangelista Filho e com ausência justificada do 

Vereador Wesley Mauricio de Souza. Dando início a reunião conforme item 1º da 

Pauta, o Presidente Alex Batista juntamente com todos os Vereadores definiram o 

calendário das reuniões ordinárias do ano de 2017 que ficou com as seguintes datas: 

Janeiro: 10 e 24, Fevereiro: 07 e 21, Março: 07 e 21, Abril: 04 e 18, Maio: 09 e 23, 

Junho: 06 e 20, Julho: RECESSO, Agosto: 08 e 22, Setembro: 05 e 19, Outubro: 10 e 

24, Novembro: 07 e 21 e Dezembro: 05 e 12. Em seguida conforme o 2º item foram 

formadas as Comissões permanentes para o biênio de 2017/2018, que passaram a 

serem constituídas da seguinte forma: Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, 

Fiscalização e Redação sendo Titulares, Presidente a Vereadora Maria Ângela Coelho 

de Magalhães, Giovanni Campos Coelho e Ed’Carlos Gomes. Sendo Suplentes os 

Vereadores Laudicéo José de Oliveira, Eduardo Nunes Gonçalves e Marcos 

Evangelista Filho. Comissão de Educação, Ciência, Cultura, Saúde e Meio 

Ambiente sendo Titulares, Presidente – Josué Arruda dos Santos, Ed’Carlos Gomes 

da Silva e Maria Ângela Coelho de Magalhães. Sendo Suplentes os Vereadores 

Giovanni Campos Coelho, Laudicéo José de Oliveira e Eduardo Nunes Gonçalves. 

Comissão Administração, Obras Públicas, Serviços Urbanos, Habitação, 

Indústria e Comércio Titulares, Presidente – Giovanni Campos Coelho, Laudicéo 

José de Oliveira e Wesley Mauricio de Souza. Sendo Suplentes os Vereadores Sra. 

Maria Ângela Coelho de Magalhães, Josué Arruda dos Santos e Eduardo Nunes 

Gonçalves. Ato continuo, passou-se para o 3º item, o Presidente Alex Batista colocou 

em votação e o Plenário aprovou por unanimidade o envio de oficio ao Executivo 

Municipal solicitando o encaminhamento de cópia das Portarias e Nomeações 

realizadas neste ano de 2017, informando seus devidos cargos e salários. No item 4º, o 

Presidente Alex Batista colocou em votação e o Plenário aprovou o envio de ofício ao 

Executivo Municipal solicitando a indicação do seu Líder nesta Casa, conforme o 

Artigo 53 do Regimento Interno da Câmara. Em seguida no 5º item, foi colocado em 

votação e aprovado por todos o envio de ofício solicitando do Poder Executivo o 

encaminhamento dos editais das licitações a serem realizadas, dentro dos prazos legais 

conforme Lei Municipal 1.650 de 2016. Ato contínuo no 6º item, envio de ofício ao 

Executivo solicitando o encaminhamento a esta Casa de Leis da relação das pessoas 

que não tiveram seu vínculo contratual renovado com a Prefeitura Municipal, 

detalhando os cargos, salários e tempo de serviço prestado à Prefeitura Municipal, 

tendo sido aprovado pelo Plenário por unanimidade. No 7º item, apreciação de Moção 

de Protesto de autoria da Vereadora Maria Ângela Coelho de Magalhães. Em seguida 

o Assessor Parlamentar Valério Borges procedeu à leitura da Moção de Protesto que 

no seu teor explicitava o comportamento arrogante e ditatorial com que o Prefeito 

Boby Leão têm tratado os servidores e contratados pela Prefeitura, dispensando e ou 

não renovando contrato de pessoas que tem longa e honrada história de serviço 

prestado no Executivo Municipal. Na oportunidade, o Presidente Alex Batista fez 

questão de externar alguns dos exemplos que ilustram a fala da Vereadora Maria 

Ângela Magalhães, quais sejam a dispensa de vários trabalhadores da Usina de 

Reciclagem de Lixo, que tiveram a promessa do Prefeito quando candidato que seriam 

mantidos na função, tais pessoas que já trabalham no local a anos de forma insalubre, 

se sentiram enganados e injustiçados pelo Prefeito Boby Leão, outro caso de flagrante 



desrespeito a um servidor digno de elogio pelo seu trabalho e que foi dispensado de 

forma injustificada, principalmente porque está a poucos meses de se aposentar, é o 

tratorista Senhor Barrinha, os Vereadores presentes apoiaram a fala do Presidente Alex 

Batista e da Vereadora Maria Ângela Magalhães. Ao final, a Vereadora Maria Ângela 

reafirmou a sua indignação com a situação dos funcionários que não tiveram 

justificadamente a renovação dos seus contratos ocorrida e assumiu o compromisso de 

honrar o seu mandato defendendo sempre os mais necessitados e os mais humildes. No 

8º item da pauta passou-se para a apreciação das indicações. Indicação 001/2017 de 

autoria do Vereador Marcos Evangelista, solicitando do Poder Executivo calçamento 

para Rua do Posto de Saúde no Povoado do Bom Jesus da Boa Vista, tendo sido 

aprovada por todos os vereadores presentes. Indicação 002/2017 de autoria do 

Vereador Marcos Evangelista, solicitando do Poder Executivo o abastecimento de 

água aos moradores do Morro da Caixa D’água no Povoado do Bom Jesus da Boa 

Vista, tendo sido aprovada por unanimidade. Indicação 003/2017 de autoria do 

Vereador Ed’Carlos Gomes, solicitando do Poder Executivo a reforma da quadra e 

construção de um campo de futebol na Vila Santo Agostinho, tendo sido aprovada por 

todos os vereadores presentes. Indicação 004/2017 de autoria do Vereador Ed’Carlos 

Gomes, solicitando do Poder Executivo a construção de um poço artesiano para a 

Comunidade do Pinga Fogo e para aquelas Comunidades que necessitarem, tendo sido 

aprovada por unanimidade. Indicação 005/2017 de autoria do Vereador Josué Arruda, 

solicitando do Poder Executivo a instalação de 03 (três) redutores de velocidade na 

Rua José Leôncio Filho, próximo a Fazenda Paulinho Leôncio, tendo sido aprovada 

por todos os Edis presentes. O 9º e último item passou-se para o momento livre. A 

Vereadora Maria Ângela Magalhães elogiou a atuação da Mesa da Câmara anterior, 

principalmente com relação ao resgate da história da Casa, mas sugeriu que fosse 

afixada na Casa a placa de composição da Câmara da época da promulgação da Lei 

maior do Município que é a Lei Orgânica, também sugeriu que fossem guardados em 

um recipiente adequado a antiga bandeira do Município e o Brasão, para que sejam 

devidamente preservados. E ao final sugeriu a mudança do slogan do site da Câmara, 

para um novo slogan que ressalte a união, trabalho e produtividade, pediu a todos que 

pensem no assunto. O Vereador Eduardo Nunes fez um apelo ao Executivo, para que 

fiscalize com rigor as obras realizadas pelas empresas que forem contratadas pelo 

Poder Público Municipal para que não haja desperdício de dinheiro público. O 

Vereador Josué Arruda agradeceu a Deus, aos seus amigos, aos seus eleitores e 

prometeu uma atuação honrada e transparente. O Vereador Giovanni Campos 

cumprimentou o Presidente Alex Batista pela provável contratação da Rádio Tribuna-

FM, pois esta rádio tem um alcance regional, fez questão de cumprimentar os ouvintes 

da Tribuna, fez questão de constar a presença do ex-Vereador e Virginopolitano 

segundo suas palavras fanático, Senhor Benito Ferreira, fez questão também de elogiar 

a Vereadora Maria Ângela Magalhães pela sua atitude no dia de hoje e pelo seu 

passado brilhante como Vereadora e finalmente deixou um recado ao Prefeito Boby 

Leão que repense as demissões recentemente ocorridas e que na medida do possível 

recontrate estes trabalhadores.  O Presidente Alex Batista relatou a todos que a 

administração atual foi presenteada no dia 31 de dezembro de 2016, com a chegada de 

um recurso financeiro extra de mais de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), recurso 

este que segundo ele, poderia ter sido usado pelo Prefeito Boby Leão para manter os 

funcionários, tendo tempo para tomar ciência da situação financeira da Prefeitura e se 

fosse o caso dispensar apenas o necessário. A Vereadora Maria Ângela Magalhães, 

pediu licença ao Plenário e usou da tribuna para ler um breve discurso que fez quando 

foi eleita, agradecendo a todos que votaram ou não em sua pessoa, relatou a campanha 

simples e sem recurso que fez, disse da felicidade em ser cumprimentada pelas pessoas 



pela sua eleição, reafirmou o seu compromisso em prol da Comunidade, em prol da 

Cidade e disse emocionada que não se importa com o que já realizou e sim com o que 

está por realizar. O Vereador Laudicéo de Oliveira defendeu a necessidade de 

contratação de pessoas de fora da Cidade desde que comprovada competência. O 

Vereador Ed’Carlos Gomes agradeceu os ex-Vereadores Altair de Almeida, Eduardo 

Rabello, Carlos Roberto e Sormanny Leão pelo excelente trabalho na legislatura 

passada e desejou aos novos Vereadores que sejam bem vindos. O Vereador Marcos 

Evangelista agradeceu aos 315 eleitores que confiaram e votaram em sua pessoa 

elegendo-o para o seu terceiro mandato consecutivo. O Vereador Giovanni Campos 

elogiou o Vereador Marcos Evangelista bem como mais uma vez a Vereadora Maria 

Ângela Magalhães. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, se aprovada, assinada. 

Secretaria ad’hoc Raquel Cunha Lisboa. 
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